




Шрейберу В.Т., главному инженеру МП «ГЖКУ»
ЗАТО г. Железногорск, ул. Восточная, д.24 662970

Копия: Куксину И.Г.
Главе ЗАТО г. Железногорск
ЗАТО г. Железногорск, 662971
XXII Партсъезда ул., д.21



Уважаемый Владимир Томасович!

В соответствии с краткосрочным планом на 2019 год, дом по адресу: ЗАТО г. Железногорск, ул. Школьная, д.53 был включен в региональную программу капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Красноярского края с видом выполняемой работы – капитальный ремонт крыши. На основе конкурсной процедуры комиссией была выбрана проектная организация ООО «Тепло Сибири».
В настоящее время разработана проектно-сметная документация, в соответствии с которой будут выполнены работы по капитальному ремонту крыши.
Проектная документация по капитальному ремонту крыши в настоящее время проверена Фондом на предмет соответствия техническому заданию. Стоимость работ определена базисно-индексным методом расчета на основе территориальных сметных нормативов с последующим пересчетом сметной стоимости в текущий уровень цен с применением индексов, рекомендованных министерством промышленности, энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Красноярского края.
Таким образом приемочная комиссия, в соответствии с Приказом №3 от 09.01.2019, пришла к выводу (заключению): оказанные услуги и (или) выполненные работы по изготовлению проектной документации по капитальному ремонту крыши многоквартирного дома, расположенного по адресу: ЗАТО г. Железногорск, ул. Школьная, д.53, соответствуют условиям договора.
В связи с наличием определенного вида разногласий по данной проектно-сметной документации Фонд приглашает Вас на заседание комиссии по приемке выполненных работ 22 октября 2019 г. 12 час 00 мин.  по адресу: г. Красноярск, ул. Ады Лебедевой, 101 «а», каб. 1-01, конт. тел. 8(391)223-93-16.
Обращаем Ваше внимание, что в случае Вашего отсутствия на заседании, приемочной комиссией будет составлен акт отказа уполномоченного лица от подписания акта комиссионной приемки и принято решение о приемке выполненных работ.
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Воронков Олег Федорович
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