Нина Иосифовна Авдеева - 
Генеральный директор Регионального фонда капитального ремонта многоквартирных домов на территории Красноярского края 

Образование: Высшее.
Красноярский политехническом институт с присвоением квалификации инженера - строителя

В 1975-1980гг. – прошла профессиональную переподготовку в Красноярском государственном политехническом университете по специальности «Государственное и муниципальное управление»

Характеристика трудовой деятельности:

В период с 1980 года по 1994 год Нина Иосифовна работала инженером – проектировщиком в Институте «Красноярский ПромстройНИИпроект» при Академии архитектуры и строительства СССР. 
С 1994 года по 2013 год, в период работы в органах исполнительной власти Красноярского края, прошла путь от главного специалиста в Управлении жилищно-коммунального хозяйства и жилищной политики администрации Красноярского края до заместителя министра энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Красноярского края.
С 2013 года по настоящее время исполняет обязанности генерального директора Регионального фонда капитального ремонта многоквартирных домов на территории Красноярского края (назначена на должность распоряжением Правительства Красноярского края 02.10.2013 № 717-р).

Знания основных нормативных правовых актов в области налогообложения, трудового права, гражданского и жилищного законодательства неоднократно подтверждались при прохождении аттестаций, проводимых в органах исполнительной власти.
